MAGHMA : MAGHMATIKA
OVOU....ceceeeeneennrnrenennees ETTWVUMO....ceceerneereeereersenns

OEQPIA 1
A) Na xapaKTnplOETE TIG TTAPAKATW MPOTACELC HE (Z)av elval cwotég n He (A), av elval
AavOaouEVEG:

. ' 2 5. 3y, 02 i
i) Ta povwvupa EX Yo© kat —5X Y@ eivai dpola.

i) T povivupa —4x?y kat 4xy® eivat avtiBeta

iii) To mnAiko U0 poOVWVUPWYV glval TAVTA LOVWVULO
Movadec : 0,90 x 3=2,7

B) Na GUUITANPWOETE T MAPAKATW KEVA, WOTE OL LOOTNTEC TTou Ba mpokUouv va
ekdppalouv afloonueiwteg TautotnTeC ( va petadepBouv oto yparmntd oag ).

i) (a+ Bt —B)= oo

Movadec : 1+1=2

I. Na anobeifete tnv tavtdtnta : (a — ,6’)2 =a®-2apB+ pB*

Movadec : 2

OEQPIA 2

A) Na YO pOKTNPLOETE TIC MAPAKATW TPOTACELG P (2)av elvat owoteg n pe (A) ,av elvat
AavOaouéveg:

i) Ao kavovikd moAUywva glval opola.

ii) Ao MoAUYwva glval OpoLa av £X0UV TIC TTAEUPECG TOUG OVAAOYEC.

iii) AUo moAUywva elval GpoLa av 40UV TLG AVTLOTOLXEG YWVIEG TOUC LOEC KAl TLG TTAEUPEC
TOUG OVAAOYEC.

iv) Ao teTpdywva eival opola.

Movadec : 4x0,95=3,8

B) Na YOpOKTNPLOETE TIC MAPAKATW TPOTACELS e (X ) av elval cwotég A pe (A), av elvat
AavOaopéveg:

i) Ao LoomAsupa Tplywva elvat dpola.

ii) Av 800 Loookehr] Tplywva €xouv pia ywvia lon elval dpota.

iii) Av 800 opBoywvia tpiywva €xouv pia ofeia ywvia ion, ivat dpola.

Movadec : 3x0,95=2,85



AZKHZH 1
' . 2 2 2
Atvovtaw ot mapaotdoelg A =(x—3)° —(x+3)° kau B= x> +7x+6
a) Na arnodeifete 6tL A= —12X
B) Na AUoete tnv e€icwon A+B=0
v) Na Aboete tnv aviowon A > 24

Movadec : 2,66 +3+1= 6,66

AZKHZH 2
a) Na beifete OtL n LodTNTA (X +1)2 + (y + 2)2 =X+ y® +1, petd and npdfelg maipvel ™
nwopodn 2X+4y=-4.
B ) Na AUoete To cuotnua : 2X+4y=-4
X+6y=2

Movadec : 3,33 + 3,33 =6,66

AZKHZH 3
A
210 Sumhavo oxnua sivatl : BE=BA kal
FA=IZ. To tuApa AA sivatl 0 og tou
Tplywvou ABT. Ta tuuata EH kat ZO eivat
KABeTa otnv mpoéktaon tng Br . H 0
Na deifete OtL: B r
a) ZO=AA A
B) EH=AA
v) Tt oupmepaivete yla ta TuApata AAEH
KaLZo ; E

Movadeg : 6,66

OAa ta Ospata va aravinBouv otnv KOAa avadopdc.

Ano tic SUo Bewpieg va ypAWETE T piot Ko oo TLE TPEIC AoKNOELC Vo ypaeTe Tig Svo.




ONOMATEIIONYMO: ... e

OEQPIA: And ta endpeva 600 Bépata Oempiog vo emAéEete Kt va omavtnoete pévo 6to éval

OEMA 1°

A) No cUTANPOCETE TIG TAVTOTNTEG:

i (B —P)= oo
. (a+B) =,

B) Na amodeifete 0ti 1oydel | TowTtdOTNTOL:
(o +B)* = 0®+ 208 + B
OEMA 2°

A) Na dwtvndocete 2 omd ta 3 Kprtiplo 160TNTaS 000 TPLYOVOV.
B) Na yapaxtnpicete 11¢ endueveg mpotdoels og aAndeic (A) 1 yevdeic (P):

I.  Av dvo opBoydvia tpiywva Exovv pio ofeia yovia ion gival dpoto.
il.  Avo tpiyova mov égovv ioeg yovieg givar ioa.

iii.  Avo woémhevpa Tpiywva givar TavTo OOt

AYXKHXEIX Ano Tig ETOUEVEG TPEIS AOKNOELS VO EMAEEETE KoL VoL AOGETE POVO TIC V0!

AYXKHYH 1"

Aiveton To moAvdvopo:  P(X) = (2x + 1)2 + (X —4)(x + 4) + 3x(2 - X) —13(x — 1) + 3

o) Na kdvete 11g Tpdéeis kot va deiEete OTL: P(X) =2x? - 3x + 1
B) Na Avcete v e&icmon: P(x)=0

AYXKHY>H 2"

Atvetal 1o oot 3x-y+2)=25-y)+x+1

4x+2)+2(y—-3)=3(x+2)+y
o) Na deiEete 0TL YpdoeTar: 2X-y=5

X+y=4



B) Na Adoete 10 chHoTUO.
AYKHXH 3"

Aiveton to 1wwookehéc Tpiywvo ABIT Tov duthavod oynquotog
(AB = AI') xou 10 onueio A mov Bpioketol 6T0 E6MOTEPIKO
TOV TPIYDOVOL Kot 16améyeL omd Tig kopueég B ko I, dnhadn
AB = AT.

Noa d¢iete ot

a) Ta ptyova ABA kot AT'A givan ioa .
B) H AA givon dyyotopoc g yoviag BAT .

KAAH EIIITYXIA!!!




A . OEQPIA Na amavTnoeTe o€ Hia povo amdé TiIg duo Otwpieg

OEQPIA 1n
A) Na armrodeicete 611 (a —B) %2 = a’- 2 a-f + B>

B) Na CUPTTANPWOETE T KEVA, WOTE VA TTPOKUWOUV aAnBeic oxéoelg:

a—pB) (@+B) =

) Na xapaktnpioete TIG TTAPAKATW TTPOTACEIS Je (Z) av gival owoTéG Kal he (A) av gival AavBaopéveg:

i) (a+3B)2=0a2+ 2a- 3B+ 3p2
ii) («+B)3=0a3-3a’p-3ap*+p3
i) (-a+p)2=oa?- 2B+ p?
v) (x-y)2=x%-2x (—=y) +y?
OEQPIA 2n

A) [Mote dUo Tpiywva AéyovTal OuOIQ;

B) Ta 1piywva ABIT kai AEZ cival 6poia.

AB

Na cupdTTAnpwaoeTe Toug OITTAaVOUCG AGYOUG: —_— = E = -

') Na xapaktnpioeTe TI TTAOPAKATW TTPOTACEIS PE (X) av eival cwoTéG Kal he (A) av eival AavBaouéveg:

i) Av duo Tpiywva eival épola, ToTE gival ioa.
if) Av duo Tpiywva cival ioa, TTE gival duoia.

ifi) AUo opBoywvia Tpiywva TTou €xouv ia ogia ywvia ion, gival dpoia.

> > > >

z
z
z
z

iv) AUo 1000KeA Tpiywva TTou £X0UV pia ywvia ion, gival duoia.




B . AZKHZEIZ Na amavrioeTe O SUO0 HOVO aAMO TIG TPEIG ACKNOEIS

AZKHZH 1
AivovTai ol TTapaoTéoelg: A=3x+2)2-4-(8x—-3)—-5-(x—2)%, ki B=x3+5x*-x-5
A) Na Sei€ete 61 A =4x% — 4

B) Na mapayovToTroInoeTe TIG TTapaoTdoel; A kair B.
r Ve B ra Ve Ve
) Aivetan n mapdotaon I = X , 60mou A kai B ol maparmrdvw TrapacTtdoeig

i) Na Bpeite yia TT0IEG TINEG TOU X 0opiCeTal n TTapdoTtaon T
ii) Na ammAotroifoete Tnv mapdotaon TI.

AZKHZH 2

3a+B =11
Aivetal To cUoTnua:
20— 3B =-11

A) Na Auoete 1o ouoTnua
B) Av n AUon Tou cuatrjuatog ival (a,B) = (2,5),
i) Na AUoete TV e€iowon ax?—Bx+3=0

ii) Na Tapayovromoioete 10 TpIOVUMO  ax? — Bx + 3.

AZKHZH 3

210 OITAavo oxAua gival 1o Tpiywvo ABIT gival ICOOKENEG A
(AB = AIlN). Z1ig TTpoekTdOoeIg Twy iowv TTAcupwv AB kai Arl,
TTaipvoupe avtioToixa, ioa TuRuata BA =TE.

a) Na d¢i€ete 611 BAT = BET.
B) Av AZ kai EH kd6eta eubuypauua Tuiuata otnv Brl,

va Otigete 6T ZA = HE.

Y) Na d¢ifete 611 TO Tpiywvo OBl €ival ICOCKEAEG.

KaAn emituyia!




A 7w 6 T Q v o 0 ¢ porT oo 0 ¢ o p i a ¢ vV oa
Yy p G ¢y g 1T € g o6 v o T 0 E€ v a
® EMA 1l o

A. TL ovoudletal TOUIOINTX. (15 pov.)
B. Noa k&vete Tnv avIilLoctolixnon:

1. (a+p)?2 K) (a-B) (ax+B)

2. (a-p)?2 N (o?-20B+B?)

3. (x?=R2?) ) (o2+2ap+p2) (10 pov.)

® E M A 2o

A. Eotw n e€&lowon ax?+Rx+y=0,0#0 161e va yivel n avilLoTolxnon ov:

1. A=0 a) n efiowon éxel dUo &viceg AUCELC
2. NA<0 B) n eflcwon dev éxel AUON
3. A>0 V) n e€flowon éxetl pla dLmAn AUon (15 pov.)
B. No ocupnAnpwboUv ol mopoxdTtw TUMOL:
A=
Xi==Lune. /20
Xo= ... -n/2..
ax?HBx+Yy = o (x—...) (X—.....) (10 pov.)

©EMATA AYXKHZEEAQN

®@ E M A 3o

Eotw Tplywvo LoookeAég ABI, ue AB=AI'. Av A uéco 1n¢ mAeupdc AB kol
E péco 1tng mieupbg AT 1é71E:

A. No amodeifete 611 oL amootdoelc Twv A Kol E oamd tnv mAsupd BT
e{val {oeg, dnAadrny AZ=EH.

(15 pov.)
B. Noa amodeifete 61l KoL BZ=HT. (10
Hnov.)
A
A \
B r
Z H

®©®EMA 40

Noo AuBel 10 mopokdtw oUoTINU
x + vy = 5}

2x - y=10} (25 pov.)



®EMA 5 o

EOTw TO MHOAUOVUUO P (x)= x2+x-9.

A. Tlolbg gival o Babudc tou P(x);
Hov.)

B. No deifete OtL: P(-3)=P(2)
Hov.)

T'. No deifete 6TL: P(3)+P(2)=0
Hov.)

KANH ENITYXIA !

(10

(10



A. GEQPIA

OEMA Al
o) Motd .oéTNTa AEyETOL TAUTOTNTA;

B) Na amodeifete tnv tavtdtnta: (a+p)? = a? + 2ap + B2

v) Na ypaete otnv KOAQ 00G OAOKANPWHEVEC TLC TTAPAKATW TAUTOTNTEG:

i) o?2=Bi=......

i) (a+B)P=.....

i) (=PBP= .

iv) (a=B)*=......
OEMA A2

o) Na Statunwoete to Bewpnua tou OaAn.

B) Av oL euBelec €1, €2 KOL €3 TOU TTAPOKATW OXAUATOC Elval TapAAANAEC, va ypAPeTe TNV KOAAQ 00G

OAOKANPWUEVEC TLC LOOTNTEC: € e’
) AB A/ \ A £1
i — S

Br B/ \ B’ £

. Al
ii) — = / \ g
AB r r

- / \ €3




B. AXKHXEIX

OEMA B1
Aivovtal ol mapaotdoelg: A=x2+2x,B=x>—4kaF=x>—4x+4
o) No tapoyovtomnoLroete Tig mapactaoelg A, B kal I.

B) Na Bpeite to EKMN twv napaoctdcewv A, B kat T

A
y) Av x # -2 kaL x# 0 KoL X # 2, va AUoete TNy e€lowon: —+
X X+2 x-2

OEMA B2

Alvovtal ol suBeiec €1 —-3x+4P =14 kot 2=2x—- =-1.

o) Na Bpeite to KOO onpeio Twv eUBELWV €1 KAL € .

B) Av oL euBeieg €1 Kal €2 TEPvovTal oto onueio A (2, 5) kat n eubeia €3: ax + BP =3 Siépxetal ano ta

onueia A (2, 5) katB (0,-3), va Bpeite TIC TLHEG TWV a KalL B.

OEMA B3

Alvetal To LloookeAEG Tpiywvo ABT, pe AB=Ar. A
Av M eival To péoo tnc Baong Brkatta A, E
onueia Twv mAsupwv AB kat Al avtiotolya,
tétola wote BA = [E, va anodeiete otL: A E

a) To tpiywvo MAE sival LoOOKEAEC.

B) Ta tpiywva AAM kat AEM eival ioa.

y) H AM eivat ixotopog tng ywviag AME.

OAHTrIEZ

1. OAa ta B€parta va Ta amavtr)oeTe oTnv KOAA coc.

2. Ao ta Suo (2) Bépata Bewpiag va amavtioete povo oto va (1).

3. Ano ta tpia (3) B¢pata aokoEWV Va amaviioeTe povo ota Suo (2).

4. O\a ta B€pata eivat Babpoioykd looduvapa .

5. ITa oxfuato tou Ba XpELAoTOUV UMOPELTE VAL XPNOLUOTIOL|OETE KOl LOAUPL.
6. AlaB£oLpog xpovog e€€taong SVo (2) wpsg.

7. Xpdvog Suvatig anoxwpnong 30" PeTd amo tn Stavour] Twv Bspdtwv.

Kochyj emzvyio!



ONOM/MO ...ttt

OEQPIA

Oéno A :
(al) Noa yopaxtmpicete pe 6motd 11 AAH0G TIC TAPUKAT® TPOTAGELS !
[Na =mpaypatikovg apBuodg x kot y  1oydel Ot !

1) To povovvuo 3x*WP? sivar 6°° Babuod wgmpos y kat P (X A)

2) Avo povavopa mov YoV i6ovg GUVTEAESTEC Eivat Opola Z A
, vz :

3) H mapdortaon R opiletan ywo kG0 y # S Z AN

4) To povedvopo 8x? kar —8x3 sivon avtifeta E A

(a2) Noa KaveTe TNV TOPOKATO avTIoToiylon Hetald Tov otnAdv 1 kot 2,

omov o,y &ivon mpaypotikoi apdpol .

YTHAH 1 YTHAH 2
1) -w?=-- (@ +v)-Gx-v)
(2) x+y)?=-- B X —2xp+ ¢
3) ¥ -yr=- ) x> —2xp — ¢?
(&) X+ 2xv+ y?

Ofpa B:

(B1) Noa yapaxtnpicete pe 6010 1 A0S TIC TAPUKAT® TPOTAGELS !
1) O apOudc 0 eivar Avom g e&iomong 2x2 — 6y +4 =10 Z A
2) O Moeig g eéiowong (x —3)(x +4) =0civat y =3 katy=—4 (X A)
3) H gélowon x? = —16 €yet Aon tov aplBud y = —4 Z A
4) O aplOudc y = 3 elvar Won ¢ eélowong y? =9 Z A

B2) Na kdvete v TopaKaTo avtiotoiyion HETaEL Tov otnAdv 1 kou 2,

omov A eivorn doxpivovoa g eéicwong ax? + By +y =0, a #0

YTHAH 1 YTHAH 2
(1) A>0 (o) H e&iowon &xet pia durhn Adon
2) A=0 (B) H e&lomon £xet dmepeg AMoelg
3) A<O (v) H e&iomon €xet dvo aviceg Aoelg

(0) H e&iomon dev £xet Moo (advvarn)



AYXKHYEIY

AXKHYH 1™

1) Na Moete v ekicwon : y2—4xy+3 =10 (uov. 4)
2) No tpéyete 10 TpiOVLRO Y2 — 4y + 3 o8 ywopevo mopayoviov  (pov. 2,5)

AXKHYH 2"

2
Av 1oy ofela yovie @ 1oydel 6tt NUW = 3 T01€E :

1) No vmoroyicete 10 cuve (pov. 4)
2) Noa vmoioyicete TNV €p® (pov. 2,5)
AYKHYH 3":

>10 mopokdto oynua 1o tpiyovo ABIT eivan wookelég (AB=AI)
To M eivan 10 péoo g BI'  xoaw BA=TE

1) No omooeiéete 611 MA =ME (pov. 4)
2) Na omodeiete 011 M gvbeio AM eivan pecokdBetog tov €vf. tunuatog AE
(nov. 2,5)




I'PAIITEX ANAKE®GAAAIQTIKEXZ ATOAYTHPIEYXY EEETAXEIX
INEPIOAOY IOYNIOY 2022

EEETAZOMENO MAOGHMA: MoaOnpotika
Awdpkero e€€taong:Avo (2) ®pes-Avvati] amoydpnen:45° petd ) dwvoun tov Bepdtov

NA AITANTHXETE XTHN KOAAA ANA®OPAX KAI OXI XTO ITAPON ®YAAAAIO!

OEQPIA(ITPOXOXH!Na amavtioeTe povo o€ Evaand ta 6o Bépata Bewpiog)

QEQPIA 1(6,6 p.)

A. Noa avtiototyioete, o1 6EMOA GAG, O

YXTHAHI XTHAH II

K60 adyePpicy mapdotacn e othing I to A.0? = 20B+p?

avamtoypa g amo ™ otAn I, oote va 1 (u R B)z B.o”

TPOKVLYOVV 01 YVOOTEG TOVTOTNTEG. (2 1.) 3
0. (0-B) .o’ +30°p+3ap’+p°

B. Na amodeiEete v tavtdTTOL

(@+B)(a-B) =0’ -p*(2,6 p.) 3(a-p) |A0’H2apHp

, , 4. (a+p)  |E.0*+P°
I'. Na yopaxtnpicete, otnv celida cog, Tnv

3 2 2 3
KGOe TpdTaoN wg Zwoth | AdBog:(2 p.) Z.o” =3a’B+30p” P

1. To moivdvopo 3x*+4x—11 Aéyston TprdVLLO.

2. Kdbe 100trta mov mepiéyet petafAntéc ovoudletal TonTOTNTO

x* +3y?
5

3. H moapdortaon elval o pnt adyefpikn mopdotoon.

4. O BaOudc tov moAvmvipov Xy —3x°y° +6xy° |, mc Tpoc X Kot y, eivo 8.

YXTHAHI | XTHAHII
OEQPIA 2 (6,6 p.)
y
A. Na avtictoyicete og ke otoryeio "X
¢ otAng I 10 ico Tov amd ™ omin 11, X
(MOOTE VO TPOKVYOLV, GOUUG®VA LLE TO GYNLLO, 1. p2 B.—
ol yvootol opiopol. (2 p.) y
: . npo X
B. No anodeifete v oyéon spw = —— (2,6 p.) 2.Mpw r.—
ovvw P
I'. Na yapaxtmpioete, oty ceAida cog, Tnv KaOe TpodTOoN 3.0VV® A4y
(Ol y
4. €W S
Yoot 1 AdBoc: ¢ E o,
(2 p) X2 4 y2
1. To epl140° = gp40° Z. P2




2. Tw kabe yovia o, pe 0° < w <180°, woyveln oyéon 0<ocvvw<1l
3. Av n yovia o givar apPreia, 1ot Muo <0

4. To kabe yovio o 1oxdel N oxéon nu’e +oowv’w = 1

AYKHYEIX(ITPOXOXH!No araviiieete pévo o€ 600 and to tpio Oépata
00K GEMV)

AXKHZH1 (6,7 p.)

A.i)Na MWoste v efiowon X —4X+3=0(3 p.)

. , , 2

ii) Na mapayovromowcete 1o tprdvopo X° —4X+3 (1 p.)
B.Atvetot o molvdvopo A(X) = (X + 3)2 —6(Xx+2)+2
Na amodeitete 6Tt A(X) = X* —1(1,5 p.)

x> —4x+3

—jgﬁ——OZW)

I'. No arlomomcete TV mopdotoom :

AYXKHXH?2 (6,7 p.)
2x—-3y=-1

X+2y =10

Atveton To cOOTNUA YPOUUIKOV EEIGMCEDV {

A. I)Na Moete 0 mapandvm cOOTNIN YPOUUIKOV EIGMGENMY, e OO0 AAYERPIKN
uébodo BéeTekan va dgiEete OTL M Aon tov givor to (evyoc (X,y)=(4,3).(2,5 n.)
ii) Na epunvedcete ypo@ikd to amotéAeopua ov A epothpotos. (1 p.)

B.’Ecto o aupieio yovia, pe  nuo = % , OOV X Kot Youtd tov A
X +y

EPMTNUOTOGC.
. , , 3
i)Na amodeitete 0TL nuw = 5 (1,2 p)

11)No vToAoYiGETE TOVG VIOAOITOVS TPLYD®VOUETPIKOVS apOOVS TNG YOVING .

(2p)



AYKHYH3 (6,7 p.)
Aiveton o dumhavd wwookelég Tpiywvo ABIT (AB=AT).
21 dyotdpo tov AA Bewpodpue Tuyaio onpeio K.
A. Noa arodeiEete 0Tt Ta Tpiyva AKB kot AKI givan ioa.
(3.5p)
B. Na Bpeite 10 €160g 100 Tpryddyvov BKI', mg mpog t1g mAevpéc tov,
dkaoAoymvtag tnv omavinon coc. (1,5 p.)

I'. No g&nynoete yuoti to KA givat vyog tov tprydvov BKT'.(1,7 w.)



OEMATA I' TYMNAZIOY

OEQPIA

Ano ta 2 Ofpata Oswpiog va eTtAéEste 1 OEua

OEMA 1°

1. Na anobeifete Tnv TavtétnTa (o + B)(a - B) = a? - B2.

Movadeg 1,1

2. Na xapoKtnploETE TIC MPOTACELC TOU akoAouBouv, ypadovtag oto pUAAO TwV

anavtnoswyv oag t A£En Zwoto 1 Aabog, SimAa 0To YpA A TTIOU OVTLOTOLXEL 0€ KABE

npotaon.

i
ii.
iii.
iv.
V.
vi.
vii.

O aplBuog 2022 Bewpelital otabepod povwvupo.

To povivupa 5kA%p kot 5k°Ap eivat dpota.

loxVeL (- a - B)? = -(at + B)? yLat KAOE TLUA TWV TPAYUATIKWVY 0pLOUwV o Kat B.

loxVet (B - a)® = B3 + 3aB - 3aB? - o yLa KABE T TWV TPAYHATIKWY apltBwV o Kat B.
0 BaBpdg Tou povwvUpou Xy3w® we Ttpog x, y, W ivat 8.

loxVeL (- z + w)? = W? - 2zw + 2? yLa KAOE TLUA TWV TIPOYUATIKWV 0PLOUWVY Z KAl W.

Av to ToAuwvu o P(x) £xel BaBuo 3 kal to moAuwvupo Q(x) €xel Babuod 2, tote T0

rioAuwvupo P(x) + Q(x) £xel Babuo 5.

Movadeg 3,5

3. Na avtiotolxioete 0to GUAAO TWV AMAVIHCEWV CAC TO YPAUMA TWV ITPOTACEWV OO TN

otAAN A Ue Tov aplBud ano tn otnAn B.

ZtiAn A ItAn B

o) Eivat opola povwvupa Kot £ouV avtiBeToug ¢ GUVTEAECTEG.

‘Opola povwvupa

B) Elval opola povwvupa Ye tov iblo ouvteleoTh.

AvtiBeta povwvuua

Y) Movwvupo pe Babuod punbdév.

MnG&EVIKO LOVWVUHO

6) Mo To povwvupo auto dev opiletal Babudc.

2taBepd HoVWVUHO

2taBepod Kal pn undevikd LoVwVU Lo

@ v Rl W MR

loa povwvupa




OEMA 2° A
1. Me ) BonBela tou duthavou oxnuatog va ypapeteoto

Movadeg 2

dUAMO TWV AMOVINOEWV 0a¢ TOV TUTO TOU p KOL va
oploeTE TO NUW, TO CUVW KAL TNV EPW.

X

Movadeg 1

. No amo8eifete otL yla onoladimote ywvia w toxVeL np2w + ouv?w = 1.
Movadeg 1,1

. 210 duthavo oxnua divovtal ta opola tplywva ABI kot AEZ pe

EZ//Bl. Na avtiypaete Kot vot GUUITANPWOETE 0TO GUANO TWV z
OUTOVTICEWV 0OC TLC TTOPOKATW LOOTNTEC:
AB . BT — N
— = = , e =AEZ kol I'= ...
AE AZ
B
.
Movadeg 1

. Na xapaktnploete TI¢ MPOTACELS TTOU akoAouBouv, ypadovtag oto GUANO TWV AMAVINCEWV
0ag
™ Aé€Nn Twoto N AaBog, SimAa 0To YpAUMA TTOU AVTLOTOLXEL 0 KABE mpotaon.

i. Avouvw =0, dev opiletal n epw.

ii. Avnywvia w eival ofela, Tote NUW< 0.

iii. Avo oomAeupa Tpiywva gival mavta opoLa.

iv. loxUeLed(180° - w) = edw.

v. Av U0 tplywva €xouv U0 MAEUPEC LOEC ia TTPOC pia, TOTE Ba £xouVv Kal TNV Tpltn

TOUuG TTAgUpPA Lon.

vi. T kdBs ywvio w, np’w =1 - ouv?w.

vii.  AUo opBoywvia Tpiywva gival toa, étav €xouv SUo omolecdnMOTE MAEUPES TOUG pia
npog pia toeg.
Movadeg 3,5



AZKHZEIZ

Ano tig 3 AokRoelg va eTUAEEETE 2 ACKNOELG

AZKHZH 1"

1. Aivovtaita mohvwvupa A(x) = (x - 1)3 - (x + 3)% + x(4x - 1) + 10, B(x) = x? + (3x-2)? -2 ko n
X% —4x+ 4 ) x* + 2x3

KAaopatikn mapaotaonl(x) =

X2 — 4 x2 —2x°
Al.No Seifete OTLA(X) = x3- 4x.
Movadeg 1,4
A2. Noa AuBel n e€lowon B(x) = 0.
Movadeg 1,4
A3. Na anodeifete ot (%) = x2.
Movabdeg 2
5—-x 2v-1
Y =x+1

2. NaAvoete o ovotnua | (x+3) —(x—1)(x+3)+2y=20

Movadeg 1,8

AZKHZH2"
A
210 SumAavo oxnpa To Tplywvo ABT gival Loookehég pe AB = Al = 12cm.
Atvetalt AM = AN = 3 cm, MH kat NK kaBetec otn Bdon Bl kat MN // BT.
M N

1. Na 6eiete otL ta Tpiywva BHM kat NKT eival ioa.

Movadeg 2
2. Na b¢eifete O0tL BH = K.

Movadeg 1
3. Na beiete otL Ta TPlywva AMN kat ABI eival opola.

Movadeg 2

4. Av MN = 2cm, BpeBel to pnkog tou Bl kot tou BH.
Movadeg 1,6

an



AZKHZH3"

, , , V7 ,
1. Avyla tnv appAeia ywvia w LoxUeL NUw = L va uTtoAoyioete

Al. Toug UTIOAOLTTOUG TPLYWVOUETPLKOUG apLlOoUC TNV ywviag w.
Movadeg 2,6

3
A2. tnv napaoctaon A = 2nuw - ouv120°- 8cuvw + Zecbw- edp135°.
Movadeg2

2. Na amnodeifete 0Tl yla onolecdnmote ywvieg ¢ kat B, Loxvel
ouv?d - 6uv?0 + ouvid - N2 + nuld =1
Movadeg 2



FPANTEZ AMOAYTHPIEZ EZETAZEIZ NMEPIOAOY IOYNIOY2022
MAOHMATIKAT' TYMNAZIOY

OEQPIA (aro ta 2 Ssuara anoavrnote o< 1)

OEMA 1°
a) Na arnodeifete TNV TwTOTNTA:
(@+p) (¢ — p)=a® — p?
B) Na CUUTTANPWOETE Ta KEVA WOTE va elval aAnBeig oL LoOTNTEG:
a? — 2ap +p*=
(a+p)° =

V) Na XopaKTtnPloeTE TIG MAPAKATW TPOTACELG ME (2) av elval owoTEG A He (A)av eival
AaBocg:

(a + B)? = a? — 2ap + p*
at + p* = (a+p)°

OEMA 2° by

a) Me tn BonBela tou SumAavou oXAUATOC VOL OPLOETE TOUG
TPLYWVOUETPLKOUC aplBpolg NG ywviag xOM = w:

NUW = ouUVW =

epw = p=0M=

e

nuw X o)

Na arodeiéete OTL EQW = )
B) 3 ) p—

v) No avtiotolyioete kABe €va amo tn otnAn A o€ €va amo tn oTnAn B.

ItAn A JtAn B
Nu(180° — w) a | Qo
ouv(180° — w) B |-nuw
ep(180° — m) Y | -ouvo

6 | nuo
€ | -8Q®




AIKHZEIX(amo tic 3 aoKNOEIC antavTtNOoTE O€ 2)

AZKHZIH 1"
310 Suthavo oxrjpa eivat AE//BT, B = xcm, AE =4 cm, A
AB =9 cm kat AA = xcm.
) ) ) A , 9c
a) Na g€nynoete YLOTL TO TplywVO ABI ewvaL opolo pe X
TO TPlywvoAAE.

, , , N 4cm \E
B) Na ypayete T1g avaloyleg Twv MAEUpWV. \
Y) No urtoAoyioete To X. B' X “r

AZKHZH 2"

Alvovtal oL TTaPOOTACELG

A=x% — 4x+3 B=x%*-4 r=3x —9
o) NaAvoete tnv e€iowon A = 0.

B) Na yivouv ywopeva ot mtapaoctaosic A, B, I'.

A
v) No Bpeite yla moLeg TIHEG Tou X opileTal To K7\(5LO|J.OLFKQLGTI’] OUVEXELO VAL TO

QTTAOTIOLNOETE.

AZKHZH 3"

a) No AuBel to obotnua:

2x—y=14}
3x+y =16

B) Avx = 6 koL y = —2 elval n AUon TOU CUCTNLATOG TOU EPWTHHATOG Q) VA EEETACETE
av elvat AUon Kal TOU CUCTHHATOG:
2x + 3y =6
x+y x+3y }
4 T 3

=1

OAa ta B¢pata givat Babpoloyika looduvapa. OAeg ol amavtioelg va 508oUv otnv KOAQ
avadopac.



OEQPIA

Ofua 1°:

Na peta@épete 010 UAAO TWV AMAVTNOEWY 0AG TIS TAQAKATW LOOTITES
OLUTIATQWHEVES WOTEVA TTEOKVPOLY YVWOTECTAVTOTNTEC.

1 (a+B)P=a+2apB+.....

2) (a=PB)y=a>—...... +o
3) (a+P)P=...... +3a%B + 3af? + ...
4) (a-PBy=oc—....... +3ap—......

5 o+ B —B)= o S

Ofua 2°:
Na dutvnaoete ta tola KOUTNOX OOTNTAG TOLYWVWV (KAVOVES KAl
oxXNpata)

AYXKHYEIX

Aoxnon 1n

Atvetal ) mapaotaon :A=(X—3>)2 +(x—2)(x+1)—(x—5)(x+5)—26
Na kdvete tic MEALES 0TV TAQATIAV®W TAQAOCTACT] Kol Vo del&ete OTL
A=x"-Tx+6.

, , , 3x+y=5
Aoxnon 2" Na Avoete 10 oVOTNUA :
X—2y=-3
Aoxnon 3m A
Yo totywvo ABI' touv dimAavos oxnuatoc n I'Z A etvan
Z

dLXOTOHOG NG Ywving ['. Av A xat E eivau onueia
twvrAevowv Al kat BI' avtiotolxa étot, wote

I'A=T'E, va deiéete 6t ZA=ZE B



EZETAZOMENO MAOGHMA : MAOHMATIKA
XYNOAO XEATAQN : 2
L0010 07 N0 1 07 1 190 47 L s

OEQPIA (No anavrioete og £va 0l T 000 0énata Ompiog)
Ocopio Ofna A

A. Na amoderydet n tavtomrta: (a-p)>=a-2ap+p2.
B. No petagépete oty kOAO GOg TNV TOPAKAT® TPOTOCT KO VO, CUUTANPADOGETE TO, KEVOL OCTE

V0L TPOKVYEL TAVTOTNTA:

I'. Na yopokmnpicete Tig TPOTAGELS TOV AKOAOVOOLY YPAPOVTOG GTNV KOAAO GO TNV EVOELEN

Y®ot0 1 AdOog dimha otov apBpd mov avtictoly el o€ kbbe TpoTAOT).

1.  To pundevikd moAvavopo &xet fadud 0.

2. O Babpdg mg mpog TIc HETAPANTEC X, Y TOV pOV@VLLOL 2X%Y givan 2.

3. Ot oaxépareg alyePpikéc mopacTdoels, OTIG OMOieg LETOED TV UETOPANTAOV CNUEIDVETOL LOVO
N TPAEN TOV TOALUTANGLAGLOV, AEYOVTOL LOVAVOUOL.

4.  Avo povovopa Aéyovtal ico Otav givor Opota Kot £XovV {60V GUVTEAECTEC,.

Ozopio Ofpna B

A. Na datundoete to Oedprnuo Oair.
B. Na petagépete omnv KOAO GOG TIG TOPOUKAT® TPOTAGELS KOl VO CUUTANPDOETE TO KEVA (MOOTE
VO TPOKLYOLV KPLTH POl IGOTNTAS TPLYDVOV:

a. Avo tpiyova glvar ioo Otav EXOVV TIG ..enveennnen... ToVG iogg pio Tpog pia.

B. Abo tpiyowva eivar ica dtav €xovv 600 mAELPEC ioeg Mo TPOG PO KOL TNV wevvvneeennnnnne.
yovia Toug ion.
I'. Na yapoxtnpicete T mpotdoelg mov akolovBodv ypdeovtag oty KOALL GO TV €vOedn
Y®ot0 | AdOog dimha otov aptBud mov avtictoly el o€ kabe TPOTAOT
1. Av &0 moAdymva £Xovv TIg TAEVPEC TOVG avAAOYES, TOTE TAVTA Elval dpota.
2.  Av dvo tpiymva Exovv d00 Yoviec ioeg pia Tpog pia, TOTE glval dpoa.

3. Kopia otoryeio evog Tprydvou givorl ot TAELPES Kol O YMVIEG TOV.



AYKHYEIY (No anovTi|oeTE 6€ 000 00 T TPia 0EN0T0 UGKNGEMY)

Acknoeic Ofuno 1
A. Na Mgt 1 eéiocwon (x+1)?+3(x-1)2 -3x2—x=0

B. Na napoyovronondei to tpidvopo X2 — 5x +4

x> —5X+4
I'. No aniomomBei n mapdotaon A= "3

X —-16
Ackneeic Ofna 2

x+y+x+2y—2

=y+2
2 3
Atvetal 1o cvotnpa (2): X —
3y L Xty
3 4
A. Apob xavete T1G TphEelg ot eE1I0MOEIS TOL cLoTHHATOS (X), va amodeifete OTL TO

5Xx+y =16
ovotnua (X) KataAnyet 6to cvotua (Z1) 7x—-9y =12

B. Na Avbfei to ovotnua (X1).

Aocknosic Oéna 3 Ye 1cookerég Tpiymvo ABIT (AB=AT)

Bempovpe ecotepko onueio K, dote BK=KI'.

A. Na armodeiEete 011 Ta Tpiyova ABK kot AI'K givon ica.

B. Noa anodeiEete 6t1 1 AK elvon diyotopog g yoviog BAT.

I'. Av n npoéktaon ¢ AK téuver v BI' 610 onueio E, va A

arodeifete Ot T Tpiywva ABE kot AIE eivan ico. - 2 ]

OAHI'IEY: No orovineetre o€ 1 0sna Oswpioc kon o€ 2 0énato acknee®v. Agv 0a

YPOWETE Kapia amavTiior oty KOALG TV Ogpdtov. Ola ta Oépoto sival 16000VvVapRa.

Amayopevete 1 pRion dopdmTikov vypov (blanko) ko vroloyioTdOV TEEANC.



OEQPIA
OEQPIA 1
A) Na yoapelg otnv k0AAx avagpoeds dinAa oe k&Oe aglOuo tn AéEn movAeinel wote va
OVUMANEWOELCWOTA 0 0QLOUOG TG TAVTOTNTAG.

Kat aAnOevel yiax OAeg TIg

B)A@oU petagégels otnv KOAAX ava@oEds Tov mMivaka 2, va TOV OULUTANQWOELS
AVTLOTOLXWVTAG O KAOe yivopevo tng A otnAng tov mivaka 1 éva pévo avantuypa
amoé tnv B otAn, wote va mEokvPouvv afloOUELWTEG TAVTOTNTEG.

(mivaxag 1)

A XTHAH B XTHAH (mivakag 2)
i) (a—p)> 1)o - 32
ii) (a+B)(a—-P) 2) o+ 3aB +3a A3
iii)(a + B)? 3)o+ 3ap + B°
iv) (a-B)° 4) o - 3P + 3ap* - p°
v) (a+p)? 5) o®-2af+ 3
6) o®+2afp+ 3

i | il | iv | Vv

OEQPIA 2
A) Na yoaerg otnv k0AAx avagodac dinAa oe kaOe agOuo tn AéEn movAeinel wote va
MEOKVPOUV KQLTNOLX LOOTNTAG TOLYWVWV.

2)...... pia meog pia, tote etval loa.
iii) Av dvo opboywvia Tolywva €xovv pla avtiotolxn . D). (o1 kot plo avtiotoyn
2).... Ywvia (on), tote etval loa.

B)Na xapaktngioels kabepuid amd Tig MAQAKATW TMQEOTACELS CwOTh N AavOaouévn
Yoa@ovtag TNV KOAAX avag@opags tn Aéén Lwotr 1 AaBog dimAa otov aglOpo mov
avTioToLXel oe kAOe mEotaon.

i) Av dvo Tolywva €XovV TIC YwVieg Tovg loeg, pia og pia, tote etval loa.
ii) Ze dvo totywva amévavtL ano (oeg mAevEES BolokovTal loeg ywVvie.
iii) Av dvo Tolywva £xovv Tic MAEVEEC TovG loeg, pia oG pia, toTe etval loa.



iv) Le dvo loa tolywva amévavtL ano (0eg Ywvieg Polokovtal ioeg mAgvéc.

AYKHYEIYX

AYKHYXH 1
i) Na Avoeig v eéiowon:3x* —5x—2=10

ii)Na mapayovromoujoeig o toudvupo: 3x> —5x —2

3x*-5x—-2  3x-6

iii) Na kaveig v moaén .
x2-9 x+3

pe 0Aeg tig duvatég amAomomoels.

AYXKHXH 2
Atvovtal oL TaQaoTdoELs:

A=(x—2)2 —x(x—4)—1K0ﬂB = x(x+2)—(x—3)(x+3)—2(x—1)
i) Na kaveig moaletg, eaopolovtag OTov elvat duVATOV TAVTOTNTA, Y Vo 0el&elg OtL A = 3.

ii) Na kaveig modaéetg, epaopolovtag 0Tov etvat duvatov TAVTOTNTA, Yix va del&elc 0tL B =
11.

2x—-y=A
3x+5y =B

oTov A ka B ta amoteAéopata twv epwtnuatwy i) kat ii)

iii) Na Avoeig to ovotua: } He OTtoL oAy eoikr) péBodo OéAeL,

AYKHXYH 3 A
Y10 dimAavé oxrjua to toltywvo ABI eival toookeAés pe AB = AT

Av M, N onuela g Paong BI' ue BM = NI kat pégovpe emtiong

MZ 1 AB kot NH L AT, tOre:

i) Na deil€erg 0Tl T 1olywva ABM kat ANT etvar toa.

ii) Na dwaoAoynoeig yiatt AZ = AH.

Amo ta dVo Oépata Oewplag AmMAavTATe To éva Kol Ao TIG TEELS AOKTOELG AVVETE TIG
ovo.

Ta O¢pata eivan BaBuoroyikwes toodvvapa. OAes ol anavinoels va d00ovv otV KOAAx
aVAPOQAG.



(A) BEQPIA|

OEMA 1: (o) No coprinpwBovv ot 160tNTeg :
(a+PB)* = (a—P)*= (a+P) (a-P)=
(a+PB)° = (a—P)°*=
(B) No yapaxmmpicete mg «Z0oth» 1| «AdB0oc» kabepio amd TIC TUPUKAT® TPOTAGELS :
H alyePpn| mapdctacn Error! eivor povevopo
To povovopa 4afp® ko — 4aB eivar avrifeta
To molvdvopo 3Xy* + 2x2y? —5xy eivor 4% Baduod g Tpog X Kan Y

[oyvel Errorl =a—4
To pnodeviko povovopo xet fabuo undév

agbrwbE

OEMA 2 : (o) ['a xaBéva and to mapakdto Cedyn Tpydvev, vo avapEpete av eivor opora 1 oyt :
A (2) K A (ABT kai AKA)

K
N 3 4)
[] N A
« E
z . s N

1)

‘-U

A
E
B r
A M
B r n H
(5) 0
70° o
62° (OKA ka1 EKN)
WV
o
38°
P :

(B) Na yopaxtnpicete og «Zoot» 1| «AdBoc» Kabepio amd Ti¢ TAPAKATO TPOTAGELS :

1. Av dvo 1piymva £xovv dvo Ywvieg Tovg i6e¢ Pio Tpog pia, TOTE ivorl opota
2. Ao kavovikd ToAvywva elval TavToTeE Opola

3. Av 0o 1tpiyova gival opota, tote 0o ivor kot ica

4. Av dvo opBoydvia tpiywva éxovv amd pa o&eia yovia ion, Tote givar dpota

5. Avo opBoydvia TapaAnidypappo eivor Tévio épovo

(B) [ASKHZEIZ




OEMA 1 : No Avbei n e€lowon :

(2x - 1) =3x(x-2)+9

OEMA 2 : Aivetar o cvoTnUO

{ 200-B=5
a—2p=-20
() Na AvBel o cvomua (pe omotadnmote pnEBodo) kot vo Bpedet dtL n Ao Tov givar
1o Cevyoc (0,B) = (10, 15)

(B) Aivovtat ot adyePpikéc mapacTAGEL :

X2 —25

A = xX2—ax+25 : B = 3x-p Kat r
(6mov (0,B) elvor m Avon ToL TOPATEAVEO GLGTHLLOTOC)
() Na mapayovromombovv ot mapooctdcel; A , B ko I’

(i) Na amhomomBovv ta khdopato.  Error! ot Error!
OEMA 3 : Aivetan apPieio yovia o , yio v oroia 1oyvel nuw = Error!
(o) No vToAOYIGTOUV TO0 CUVM KOl T £PM

(B) No Bpebovv ot tprymvopetpikoi apBuoi nu(180° — w), cvv(180° — ) ko £9(180° — w)

AIIO TA AYO GEMATA GEQPIAY ®ATPAYETE TO ENA
AITIO TIX TPEIX AXKHXEIX ®A AYXZETE TIX AYO

= e



FpanTtég AnoAuTnpieg EEeTaoeig Maiou-Iouviou2022

OEMATA

A. OEMATA OEQPIAZ

ErmuAéyete kal amavtateo’éva(l) ano ta Suo Bépata Bewplag.
OEMA A(6 povadeg)

A) Mota povwvu pa Aéyovtal opola; Na avadepete mapadelyua.
Movadeg 1

B) Na xapaktnploeTe TIG MAPAKATW MPOTACELC TTOU akoAouBouyv, ypddovtag otnv KOAQ
oag SirmAa otov aplBuod mou avilotolyel o kABe mpotTaon, TNV A&En Zwoto, av
n nmpotaon eivatl cwoth, i AdBog, av n mpotaocn sivat AavBaopévn.

1) 'Eva moAuwvVUPOo AEyETAL TPLWVULO, av €xeL SUO OPOUC.

2) Hdwdkaoia pe tnv omola pla moapdotacn, mou elval ABpolopa, UETATPEMETAL
O€ YWVOUEVO TIOPAYOVIWY, AEYETAL TTAPAYOVTOTOoLNo.

3) Hetlowon 3x = OeivalL aduvarn.

4) Ava > ftotea — [ < 0.
Movadecg 4

M) No. CUUTTANPWOETE 0TNV KOAAQ 0OG TLC TIOPAKATW TAUTOTNTEC :

) (@—=B)2= .
B+ B)@—PB)= .

Movadec 1

OEMA B(6 povadeg)

A) Noa Slatunwoete to Bewpnpa tou OaAn.
Movadec 1

B) Na. CUMMANPWOETE TA KEVA TTOU AE(TIOUV OTLC MAPAKATW TIPOTACELG YPADOVTOG
oTNV KOAAQ oa¢ Tov aplBuod TS mpotaonc Kot TIG KATAAANAEC AEEELC.

1) Av duo Tplywva €xouv U0 MAEUPEC (OEC LA TIPOC LA KOL TAV veeevvvieene. ywvia
Toug (on, Tote elval loa.
2) Av 6uo tplywva €Xouv pLa TAEUPA (0N KAL TG vvvevveeiese oTNV MAEUPA AUTH YWVIES

(oec pLla mpog pLa, Tote eival toa.



3) Av duo Tplywva €XouV TIG TTAEUPEC TOUG ....... LLLOL TTPOG LA, TOTE elval (oa.
4) e kAOe LOOOKEAES Tplywvo, N ............. ,TO e, KOL N e TIoU PEPOUE ATO
TNV Kopudr mpog TNV BAcn Tou cUUTITTTOUV.

Movadeg 5

B. OEMATA AZKHZEQN

EruAéyete kal AUveTe duo(2) amod Tig TPELC AOKNOELC.

OEMA A(7povadecg)
A) No AVoete tnv eflowon :  3x2—8x +5 = 0.
Movadec 3

B) Na mopayovtomoL)oeTe TNV MApAavw eElowon.

Movadeg 4
OEMA B(7povadeg)

, , 3x+1 _ 3
A) Na AUoete Tnv aviodtnta : X — > > 2
Movadeg 7
OEMA [(7povadec)

Atvetal tplywvo ABTI 1oookelég e Baon tnv mAevpd BI'.Mpoektelvou e TIg (0€g
mAeupéc AB kat A" katd (oa tunpata BA kot I'E avtiotowa, 0mwc GalveTaLoTO MAPAKATW
oxnua. HAK eival §tdpeooc tou LloookeAoUc Tplywvou ABT .



A) Tt yvwpiloupe yla tnv SLApeco mou GEPOUE amod TNV Kopudr mpog tnv Baon evog
LOOOKEAOUG TPLYWVOU;

Movadecg 2
B) Na amnodeitete ot ta tplywva AKA kot AKE sival (oa.
Movadeg 5

OAHTIE2

e Na anavtioete o€ (1) Eva Ospa Bswpiac kot (2) SU0 OEpotTa AOCKNGEWV.




OEQPIA

OEMA 1°
Al. T Aéyetar TavtdTNTA.

A2. Na anodeifete v tovtoétTnta : (a+ B)2=a? +2a B+ p2.
A3. Na yopaxtnpiocete Ti¢ mopaKdTm tpoTdcels wg Xwotéc (X) 1 AdOog(A):

@ o2+ 1=(0+ 1)
B. (a+2)2-a)=4-0?
3. (a-PB)>=Pp%- 2Ba+ a2

OEMA 2°
Al. No dtatvndoete Ta Tpio KPLTHplo 160TNTAG TPLYDOVOV.

A2.Na yopaktnpicete TIc TapakdTm TpoTdoels g Lmotéc 1 AdOog.

1) Av 800 tpiymva £0vVv TIC YmVieg Tovg io€g pia Tpog pia, ToTe T0 Tpiymva. givar ioa.
1) Av Vo tpiyevo £xovv Tic TAELPES Tovg ioeg pia mpog pio, TOTe TO TPiy®VA Eival
toa.

i) X Vo Tplywva amévavtt amd ioec mAevpég Ppiokovtal IGEG YOVieC.

IV) Ze 600 oo Tpiyova anévavtt and ioec TAevpég Ppiokoviat GG YoVies.

, AXKHZXEIX
Aocknon 1
I.  No 7TopayovtonomGcETe TIC TUPUKAT® TOPUCTACELS:
K=4y? —16=
A=2y + 4=
I=y% + 2y=
A=y? — 4=
Il.  No amAoToIcETE TIC TOPUCTAGELC
¥t 42y 4y*-16 ) ) )
A= 2ig KO B= 2pia  KOUVO oei&ete 6TL 1O Yvopevo A.B=2y

iii) No Aoete v e€icwon,  y2+4y—3=A-B

Aoknon 2

3(2a.—PB)+2p =30 +4
2(3-a)+4(a—B)=7(-p-1)+12
apBpol kKou va amodeiete 0t oo =1k f=-1.

. Na AvBei to cvotua { omov a, B TpayuoTikol



1. Av(a, B) =(1,-1) eivor 1 Abon oL PpAKOTE GTO EPAOTNLO , VO VTOAOYIGETE TO
TOAVOVLLO
P)=(a—x)*+(1—-x)A+x)+2(x+p)+6.

Aoxknon 3
A
Atvetar  1oookeléc  tpiyovo  ABT
(AB=AI') xou méve ot Pdon BI
naipvoope ta tunqpate BA=T'E< %
Agi&te OtL:
. 7o tpiyova ABA xou ATE eivan
ica
Il. ta onueia B, T' wconéyovv amd
T mievpéc AA  xau  AE
avtiotoya Tov Tpry@vov AAE (
onA. BK=I'A) i E
~ o
34

A6 T0 0v0 Opata Ocwpiog 00 aTAVTOETE TO £VO KO 00 TIS TPELS OOKNGELS TIS
ovo.



EZETAZEIZ: ATMOAYTHPIEX MAOHMA: MAGHMATIKA

TMHMA: HMEPOMHNIA:  09-06-2022

ONOMATENMQNYMO MAOHTH:

OEQPIA

OGEMA A
Al1)Na atmrodeigete Tnv TAUTOTNTA (O + B)(0 — B) = 02 — B2(Movadeg 3)

A2) Na yapaxtnpioete pe (X) av etvor Zootég 1 pe (A) av etvon AavBaopéveg
TIG TOPOAKAT® 16OTNTES (OTNV KOAAL OVaPOPAC):
@) (o—B)° =0+ B?—20B
B) (a+P)’= o+ ap®+o’p+p°
) (a+pB)a—B) = B*- o
8) (a+B)*= o —20f + p?
(Movadeg 2)

A3) Na CUPTTANPWOETE TOV TTiVAKA (A@OU TOV PNETAPEPETE OTAV KOAAQ ava@opdcq)
avTioTolXi(ovrag o€ KABe TTapdoTacn TNG oTAANG A, To avAaTTTUyua TnNG ato Tn oTHAN B.

1 2 3 4 5
2THAH A 2THAH B
1) (x+1)? a3+ 3x2+3x+1
2) (x—1) B) x*-
3) x+1)(x=-1) |y) x= 2x+1
4) (x+1)° O)x3—3x?+3x—1
5) (x—1)3 g) 1-x2
or) x3+3x2-3x+1
) x>+ 2x+1
n) x2+ 2x-1

(Movdda 2)




©OEMA B

210 TopakdTem 0pHokavoviKd GUGTNUA AKOVOV gival oedloouévn pio yovio
o =xOM. Toonpeio M(X,y) eivat éva Toyaio onpeio g teMKkic TALLPES TG

yoviag ® ko 1 amdotaon p=O0OM =,/x2 + y?

y
M (Xy)
P
N
X @] X
v

B1) Na counAnpaooete 1o mopakdto Keva (oTv KOAAL avapopag)

nuw i i i =
GOV = _
e = _
(Movadeg 3)

B2) Na emiAélete T 6mGTH amdvinoet Kot va. T YPAWETE 6TV KOALO avapopdc.

1. Tonu’o + cvv’w eivar ico pe

@) ep’® B) 0 y) 1 §) 2

2. H eopo givon iom pe

ovvw BNum-cuve nuw d) NMuetcuve
NUW oLV

o)

(Movédecg 2)



B3) Na cudTTANPWOETE TOV TTiVAKA (AQOU TOV HETAPEPETE OTNV KOAAO ava@opdg)
QAVTIOTOIXICOVTAG O€ KABE TPIYWVOUETPIKG aplBPo TG oTANG A, TOV i00 Tou apIBuo
at1ro TN OTAAN B.

1 2 3 4
ZTHAH A ITHAH B

1) ouv(180° - w) a) 1

2) €p(180° - w) B)nHw

3) nu(180° - w) )0

4) nu90° 0)—ouvw
-1
OT)—EQW

(Movadec 2)
AZKHZEIY
AZKHXH1

AivovTal ol TTapaoTAoeIcA = (2x—1)?— 3x(x + 2) + 20,
B=3x?>-12 Kaill =x>— 4x + 4

A) Na &¢iete 0TI n TTapdoTacn A PNETA aTTd TTPAEEIS TTAIPVEL TN HOPYN

A=x2-10x + 21 (Movddeg 2)
B) Na mrapayovTotroifoete Tig TTapacTdoelg B kai I (Movadeg 2)
M) Na Auoete Tnv €€iowonA =0 (Movadeg 1,5)

B
A) Na atrAoTroifoete 10 KAAouaQ F(Movdéag 1)

AZKHZH 2

Av yia Tnv apBAgia ywvia w 1oxvel (2nuw — 1)? + 4ouv?w =3



A) Na Bpeite TO NUW (Movadeg 2)
1
B) Av 10 nuw = 5 va Bpeite: 1) TO ouvwkal i) TNV epw(Movadeg 2)

IN) Na Bpeite Ta nu(180° - w) , ouv(180° - w) kar €@(180° - w)(Movadeg 1,5)
A) Na Bpeite TV TIUA TNG TTOPACTAONG

2
A=2nu(180° - w) + \/—§O'UV(180° - W) —/3ep(180° - w)(Movadeg 1)

AZKHEH 3

210 Tpiywvo ABI Tou dirTAavou
oxAuaTog, ue AB < Al', n AA civai
OIXOTONOG TNG Ywviag A.

2TnVv TTAeupd Al TTaipvouue TUANa
AE tétoio wote AE = AB.

Na aTrodeigeTe OTI:

A) Ta Tpiywva ABA kail AAE gival ica (Movadeg 3)

B) 1o Tpiywvo BAE gival IcookeAEG (Movadeg 2)
N n AA gival kdBetn otnv BE(Movadeg 1,5)
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